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Gies Dienstleistungen ist ein innovatives, mittelständisches Dienstleistungsunternehmen.  
Mit den Geschäftsfeldern Reinigung I Verpflegung I Service, deckt das Unternehmen den  
gesamten Anforderungsrahmen infrastruktureller Facilityleistungen ab.

Mit rund 5.775 Mitarbeitern*, bundesweit in 19 Niederlassungen und 26 Stützpunkten, sind die 
Service- und Leistungskonzepte immer in Ihrer Nähe erreichbar. 

*m/w/d
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Entwicklungen & Ergebnisse
Gies Unternehmensgruppe

Geschäftsbericht 2024 www.giesdl.de

Unternehmensergebnis 2024
Umsatz Betrag
GIES DL inkl. Töchter 102.259.326 €
Servicegesellschaften 28.035.998 €
Managementaufträge 18.901.432 €
Gesamt 149.196.756 €

Zur Unternehmensentwicklung 2024

Die GIES Unternehmensgruppe blickt auf ein er-
folgreiches Geschäftsjahr 2024 zurück. Mit einem 
Umsatzwachstum von 8,75 % gegenüber dem 
Vorjahr und einem Gesamtumsatz von über 149 
Millionen Euro konnten wir unsere starke Markt- 
position weiter ausbauen – deutlich über dem 
Branchendurchschnitt. Grundlage dieses Erfolgs 
ist eine konsequente Strategie, die auf Qualität, 
Prozesssicherheit und Kundennähe setzt.

Trotz eines herausfordernden Umfelds mit wachsen-
dem Kostendruck und steigenden Anforderungen 
seitens unserer Auftraggeber ist es uns gelungen, 
mit individuell zugeschnittenen Konzepten zu über-
zeugen. Die vertrauensvolle Zusammenarbeit mit 
unseren Kunden und die kontinuierliche Optimierung 
unserer Dienstleistungen bleiben zentrale Erfolgs-
faktoren.

Besonders erfreulich ist die Entwicklung unserer 
Geschäftsfelder: Die etablierten Geschäftsberei-
che konnten ihre Marktposition festigen, während 
sich insbesondere die Aufbaubereiche im Süden 
außerordentlich dynamisch entwickelt haben. 
Auch unsere Geschäftsbereiche im Westen und 
Osten Deutschlands verzeichneten 2024 eine über-
durchschnittlich starke Performance – ein Beleg für 
die Wirksamkeit unserer dezentralen Organisations-
struktur.

Die Verfügbarkeit qualifizierter Mitarbeitender 
bleibt branchenweit weiterhin eine Herausforder-
ung. Wir begegnen diesem Trend mit gezieltem 
Recruiting, Weiterbildungsangeboten und klaren 
Maßnahmen zur Mitarbeiterbindung. Der nach-
haltige Erfolg unserer Unternehmensgruppe basiert 
auf dem Engagement unserer Teams.

Im Bereich Prozessoptimierung setzen wir weiter-
hin auf Digitalisierung und moderne Technik. Der 
Einsatz von Osmosetechnologie – sowohl in der 
Glasreinigung als auch in der Textilaufbereitung 
– verbessert nicht nur die Reinigungsleistung, 
sondern trägt durch den Verzicht auf chemische 
Zusätze auch zum Umweltschutz bei.

Unser nachhaltiges Handeln zeigt sich zudem in der 
Wahl ressourcenschonender Produkte und effizienter 
Abläufe – immer im Einklang mit höchsten Qualitäts-  
und Hygienestandards.

Wir danken unseren Kunden für ihr Vertrauen und 
unseren Mitarbeitenden für ihren täglichen Einsatz. 
Mit klarer Ausrichtung und einem starken Funda-
ment blicken wir optimistisch auf das kommende 
Geschäftsjahr.

Mitarbeiter
Die Gies Unternehmensgruppe beschäftigt 5.775 Mitarbeiter* 
*m/w/d
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Die Erlöse von Gies DL nach Zielgruppen
Die Servicepakete des Unternehmens sind ausgerichtet auf die individuellen Anforderungen unserer 
Zielgruppen. So bieten wir passgenaue Dienstleistungen mit hoher Effizienz.

Die Zielgruppen Erlöse in Mill. Euro
1. Kliniken, Pflege- und Senioreneinrichtungen  60,31
2. Industrie und Verwaltungen   38,40
3. Universitäten, Forschungs- & Bildungseinrichtungen  24,79
4. Managementdienstleistungen   18,90
5. Sonstige Dienstleistungen   6,79

zu 1. Gies DL verantwortet bundesweit in ca. 125 Kliniken, 
Pflege- und Senioreneinrichtungen, anspruchsvolle Reinigungs-, 
Service- und Verpflegungsleistungen. Somit gehört unser  
Unternehmen zu den leistungsfähigsten Anbietern von Service-
leistungen für den Health Care Bereich in der Bundesrepublik.

zu 2. Seit über 50 Jahren hat unser Unternehmen Expertise in der  
Reinigung und Wartung von Industrieanlagen und Verwal- 
tungen. Namhafte, global agierende, Unternehmen zählen 
seit Jahrzehnten zu unseren Auftraggebern.

zu 3. Die Reinigung und Werterhaltung von Universitäten, Instituten und Bildungseinrichtungen, gehört 
seit Unternehmensgründung zu unserem Kerngeschäft. Zurzeit betrifft dies mehr als 130 Schulen und 30 
universitäre Einrichtungen bundesweit.

zu 4. Gies DL übernimmt in Form zeitlich befristeter Verträge  z. B. die Optimierung von Servicegesellschaften 
oder einrichtungseigener Reinigungs- oder Verpflegungsabteilungen von Kliniken oder Senioreneinrichtungen. 
Gies DL verantwortet treuhänderisch, Budget, Ergebnis und Qualität der Reinigungs-, Verpflegungs- und 
Facilityleistungen.
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Daten zur Unternehmensentwicklung 2024
Gies Unternehmensgruppe

Marco Gies  I  Adrian Gies  I  David Gies

Die Geschäftsleitung des
Familienunternehmens in
der 3. Generation

Servicegesellschaften
Gies Dienstleistungen hat mit der Gründung der ersten Servicegesellschaft 1998 bis heute 23 Service- 
gesellschaften konzipiert und hält entsprechende Beteiligungen. Das Management von Gies DL gestaltet 
effiziente Prozessabläufe, optimiert die Kosten und verantwortet so marktwirtschaftlich vergleichbare 
Konditionen.

Weitere Informationen über Gies Dienstleistungen erhalten Sie auf www.giesdl.de 
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Wir bieten Expertise
Gies Dienstleistungen erbringt seit über 50 Jahren 
Hotel- und Facilityleistungen für Kliniken, stationäre 
Senioreneinrichtungen, Industrie, Verwaltungen und 
Bildungseinrichtungen.

Vor der Übernahme von Serviceleistungen analysie-
ren wir die Prozessabläufe und zeigen Ihnen neue 
Wege und Möglichkeiten auf, Prozesse zu optimieren, 
Kosten zu reduzieren und Dienstleistungsstandards zu 
erhöhen. 

Unsere erfahrenen Fachberater entwickeln für Sie ein 
Gesamtkonzept aus transparenten Arbeitsabläufen 
und klaren Verantwortungsbereichen. Dies ermög-
licht Synergieeffekte, die Ihnen wirtschaftlichen Erfolg 
garantieren. 

Sprechen Sie uns an: 

Verkaufsleitung Nord/WestVerkaufsleitung Nord/West
Stefan Deichmeier Stefan Deichmeier 
Telefon 02242/ 91792-0 
Telefax 02242/ 91792-22 
VerkaufNordWest@giesdl.de 

Verkaufsleitung Süd/OstVerkaufsleitung Süd/Ost  
Stefan Arndt Stefan Arndt 
Telefon 06428/ 9241-0 
Telefax 06428/ 9241-92 
VerkaufSuedOst@giesdl.de 

Oderstraße 21-23
35260 Stadtallendorf
info@giesdl.de
www.giesdl.de

Oderstraße 21-23
35260 Stadtallendorf
info@giescatering.de
www.giescatering.de


